
Correction questions de compréhension 

 

Cette histoire se passe au XIXe siècle (dans les années 1800). Les personnages 

se nomment Michel Ardan, Barbicane et Nicholl. Ce sont des spationautes (ou cos-

monautes). Ils ne disposent d’aucun équipement. Ils sont juste enfermés dans un 

objet qu’un canon va projeter dans l’espace, vers la Lune. Aujourd’hui, on appelle-

rait cet objet une fusée, ou plutôt une capsule ou un satellite, dans la mesure où il 

ne peut pas se propulser tout seul. 

Hublots : fenêtres (ronde en général, comme sur les bateaux) 

Hermétiquement : de manière étanche, ne laissant pas passer l’air 

Tirer parti : utiliser 

Nos aises : notre confort 

 


